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Nevezetes diszket eloszlasok .

1.

Egy gyarban készilt MicroSD kartyak 4%-a selejt. Visszatevéses mintavétellel 25 darabot
tesztelliink. Mekkora valdszinlisége, hogy

(a) nincs selejt a megvizsgalt darabok kozott?

(b) pontosan 4 selejtet talalunk?

(c) tobb selejtet talalunk, mint a varhato érték?

. Egy adott markaju BlueRay lemezekrél tudjuk, hogy 1% hibas. A lemezeket tizes

csomagokban aruljak. A gyarté pénzvisszafizetési garanciat vallal abban az esetben, ha
egy csomagban legalabb két hibas lemez van. Mekkora a valdsziniisége hogy

(a) egy megvasarolt csomagot vissza kell kildeni?

(b) a megvasarolt csomagban van hibas, de nem lehet visszakuldeni?

Egy dobozban dsszekeveredtek a hasznalt és az Uj elemek. Visszatevéses mintavétellel
megmériunk 12 darabot. Ha tudjuk, hogy az elemek 8%-a Uj, mekkora a valésziniisége,
hogy a megvizsgalt elemek kézott

(a) nincs hasznalt?

(b) van hasznalt?

(c) pontosan 2 Uj elem van?

(d) legalabb 2 uj elem van?

(d) tobb Uj elem van, mint amennyi a varhato érték?

(e) az Uj elemek szama a szérasnal nagyobb mértékben tér el varhatoé értektdl?

. Mekkora valdszinliséggel dobunk

(a) legalabb egy hatost, ha 6 dobdkockaval dobunk egyszerre?
(b) legalabb két hatost, ha 12 dobdkockaval dobunk egyszerre?
(c) legalabb harom hatost, ha 18 dobokockaval dobunk egyszerre?

. Dobodkockaval egymas utan tizenkettészor dobunk. Mekkora a valészinlisége, hogy

(a) pontosan annyiszor dobunk hatost, mint a hatos dobasok szamanak varhato értéke?
(b) a dobott hatosok szama a varhato értektdl a szorasnal kevesebbel tér el?

Létezik-e olyan binomialis eloszlas, amelynek
(a) varhato értéke 5 és szorasa 27
(b) varhato értéke 6 és szérasa 37

. Egy kisfiu (aki mar tud x-et rajzolni, de még nem ismeri csapatokat) kitélt egy TOTO-

szelvényt. Mekkora a valészinlisége, hogy lesz legalabb 11 talalata?

. Egy LEGO készletben 25 piros, 10 fekete és 30 fehér 2x2-es elem van. Egymasra épitiink

6 kihuzott elemet. Mekkora a valdszinlisége, hogy a kapott oszlop
(a) egyszinl piros?
(b) egyszini?
(c) pontosan 2 pirosat tartalmaz?
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(d) tartalmaz pirosat?
(e) legalabb kétszer annyi piros kockabdl all, mint mas szinlbé1?

. Visszatevés nélkil huzunk 6 lapot egy pakli (32 lapos) magyar kartyabal.

(a) Mekkora a valészinlisége, hogy van piros a kihuzott lapok kozott?
(b) Mekkora a kihuzott piros lapok szamanak varhato értéke?
(c) Mekkora a valdszinlséggel huzunk pont annyi pirosat, mint a varhato érték?

Adja meg az aszok szamanak eloszlasat egy poker leosztasban. (52 lapos franciakartyabol
5 lapot osztunk.)

Egy 6-komponensi rendszert prébalunk 6sszeépiteni. Egy dobozban 20 db hasznalt
alkatrészt talalunk, ebbél vesszuk ki a szukséges 6 alkatrészt. Ahhoz hogy a rendszer
mikodjon, legalabb 4 mikddéképes alkatrészt kell beleépiteni. Mekkora valdszinlséggel
sikerlll mikodd rendszert 6sszeraknunk, ha a 20 alkatrészbdl 15 miikodéképes?

Egy dobozban 5 piros és 7 fekete LEGO kocka van. Addig huzok koézuluk visszatevéssel,
amig feketét nem kapok.

(a) Mekkora a valdszinlsége, hogy 6t huzasra lesz sziikség?

(b) Mekkora a valoszinlsége, hogy legalabb 6t hizasra lesz sziikség?

(c) Varhatoan hany huzasra lesz sziikség?

A vadasz 0,2 valészinliséggel tud elejteni egy vaddisznét egy-egy este. Mekkora a
valoszinlisége, hogy

(a) a harmadik napon sikertl elejtenie az els6 vaddiszno6t?

(b) egy hétig nem 16 vaddisznot?

(c) Mikorra varhato a vadporkoét (elejtés utan masnap meg is csinaljak)?

(d) Mekkora a poérkdltmentes napok szérasa?

A kors6é minden nap elmegy a kutra. Egy oda-vissza ut soran torés rizikéja 0,02. Meddig
jar a korsé a kutra?

Egy halozatban bitenként visszlk at a jelet. A jelatvételi hiba 0,05.

(a) Varhatéan mekkora jel vihetd at hiba nélkul?

(b) Mekkora valdszinliséggel megy at a varhato értéknél hosszabb jel?

A chicagoi metron 0,08 val6szinliséggel talalkozhatunk ellenérrel. A bliccel6ket 50$
birsaggal blintetik. Egy jegy 1$-ba keriil. Cséves Jack szerint megéri bilccelni.

(a) lgaza van-e Csoves Jacknek?

(b) Legfeljebb mekkora blintetésre igaz, hogy varhatdan tébbet lehet blintetlentl bliccelni, mint a
blntetés?

(c) Legalabb hanyszor bliccelhet Jack, hogy annak a valészinlisége, hogy elkapjak, 10% legyen?

Juliska okostelefonja 60 000 Ft-ba kerllt. Kéthet ra biztositast (lopas, elvesztés és torés
esetére). Annak a valdszinlisége, hogy a telefonnal térténik valami olyan egy hénap alatt,
amire a biztosité megtériti a vételar 80%-at 0,05. Erdemes-e Juliskanak megkétni a
biztositast, ha annak havi dija

(a) 2200 Ft?

(b) 2600 Ft?
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Sanyi addig dobal a Darts tablara, mig mindharom nyilat célbaldvi. Mennyi a sziikséges
dobasok szamanak varhato értéke, ha egy-egy dobasa 20% eséllyel talal? Mennyi a
valészinlisége, hogy 6tnél kevesebb dobas elég?

A replilé autopilota vezérl6egysének 3 tartaléka van. Ezek meghibasodasi esélye akarcsak
az eredeti rendszeré 10 000 repult km alatt atlagosan 0,002.

(a) Varhatéan hany km alatt romlik el az 0sszes rendszer?

(b) Mekkora a valészinlisége, hogy a 100 000 km-es ellenérzd szerviz el6tt a pildta autopilota
nélkdl marad?

Méricka notdrius kés6, minden héten egyszer elkésik az iskolabdl. llyenkor prébal
besurranni, de a portas 0,4 valoszinliséggel elkapja. Az igazgato e tanév elején
ultimatumot adott neki; hogyha még 6tszoér elkésik, kirugja az iskolabadl.

(a) Mekkora a valoszinlGsége, hogy pont az utolsé (20.) héten rugjak ki?
(b) Mekkora a valoszinlisége, hogy végigjarhatja a tanévet?
(c) Varhatéan meddig fog Méricka ebbe az iskolaba jarni?

(d) Mekkora a valoészinlisége, hogy a varhaté értéknél hamarabb kiragjak, de legalabb két
hoénapot jar az idén ebbe az iskolaba?

21. A pityokas targoncas 0,04 eséllyel ejt el egy raklapot. Ot térés utan fegyelmit kap, és

azonnal elbocsatjak. Oranként 4 raklapot kell egyenként atmozgatnia, nyolc 6ras
miszakban dolgozva.

(a) Mekkora a valészinlisége, hogy az elsé nap utolsé érajaban rugjak ki?
(b) Mekkora a valoszinlisége, hogy 3 nap mulva is a cégnél dolgozik?

(c) Varhatoan meddig fog itt dolgozni?



